

我国汽油消费税上调至1.12元/升

提高消费税后本次国内油价不下调

一升一停四取消

适当提高

成品油消费税

汽油、柴油
润滑油、燃料油
石脑油、溶剂油
航空煤油

停止征收

成品油价格调节基金

取消

小排量摩托车
汽缸容量在250毫升(不含)以下

汽车轮胎
酒精
车用含铅汽油

改革后还剩13个消费税税目, 23个征税项目。

可能眼人有点懵了明明取消了4项怎么总数才少3项? 其实“汽车轮胎”属于消费税税目, “250毫升以下小排量摩托”和“酒精”属于征税项目, 而“车用含铅汽油”属于成品油税目下的二级子目。

你的生活成本升了还是降了?

汽油消费税

增加0.12元/升

假设 一年行驶14000公里

车型	耗油	对经济适用男小李来说:	对“土豪”小金来说:
经济型乘用车	8.5升/百公里	14000 ÷ 100 × 8.5 × 0.12 = 142.8元	14000 ÷ 100 × 17 × 0.12 = 309.4元
豪华乘用车	17升/百公里	一年多支出142.8元	一年多支出285.6元

取消3%的消费税后

可节约240元左右

排量200毫升 价格约8000元

小摩托买早了!

世界成品油消费税水平对比

荷兰	意大利	德国	瑞典	美国	中国(提高后)
5.86元/升	5.65元/升	5.17元/升	5.09元/升	2.43元/升	1.15元/升

一张图看懂汽油消费税

一箱油里交了多少税?

油箱50升 汽油95# 价格7.32元/升

加满一箱油需360元

OIL

增值税61.2元 (增值税17%)

汽油消费税50元 (现行: 1元/升)

城市建设费4.28元 (增值税的7%)

教育附加费1.84元 (增值税的3%)

原来加一箱油里至少117.32元是税

据新华社电 财政部、国家税务总局28日消息,经国务院常务会议研究批准,我国自今日起调整成品油等部分产品消费税,其中,汽油消费税单位税额提高0.12元/升;柴油消费税提高0.14元/升。这是自2009年成品油税费改革后首度调整成品油消费税。

此次消费税调整是一套“组合拳”,除适度提高汽、柴油以及石脑油、溶剂油、润滑油、燃料油、航空煤油等成品油消费税,还包括取消汽缸容量在250毫升(不含)以下的小排量摩托车、汽车轮胎、酒精消费税;取消车用含铅汽油消费税,统一按无铅汽油税率征收消费税;停止征收成品油价格调节基金等,自12月1日起实施。

2009年我国对成品油消费税进行了一揽子改革,取消了公路养路费等多项收费,提高成品油消费税税率,改革后汽油消费税单位税额为每升1元,柴油为每升0.8元。此次调整后,汽、柴油消费税将变为每升1.12元和0.94元。

近期国际市场油价震荡下行,按现行国内成品油价格形成机制规定,11月28日是调价窗口期,国内汽、柴油价格可有所下降,考虑到居民个人和企业的负担能力,这次提高成品油消费税税额与应降价金额相当,“提税不提价”,因此政策出台后国内油价不会上涨也不会降低。

取消小排量摩托车、汽车轮胎、酒精等产品的消费税,以减轻中低收入群体负担,有助于消除重复征税,降低相关产业的生产成本。

消费税是国家引导生产和消费、促进节能环保、调节收入分配的重要税收工具,我国从1994年开始征收消费税。根据党的十八届三中全会部署,我国消费税改革的基本思路是“调整消费税征收范围、环节、税率,把高耗能、高污染产品及部分高档消费品纳入征收范围”,此次消费税政策调整将进一步推动我国经济迈向健康可持续的增长模式,迈出了深化财税体制改革的重要一步。

广州规定 市领导讲话不超50分钟

据《羊城晚报》报道 市领导讲话不超过50分钟,主持词和其他会议文稿不出现“尊敬的某某”称谓……广州市政府办公厅近日印发了《广州市人民政府关于印发市政府系统全市性会议(活动)若干规定的通知》,明确提出“以市政府名义召开的会议每年不超过15次”。

《规定》要求,对全市性会议数量实行总量控制,以市政府名义召开的会议每年不超过15次,以部门名义召开的会议原则上每年不超过1次。以市政府名义召开的会议人数不超过300人;以部门名义召开的会议不超过200人。

《规定》对会议主持词也有所要求——尽量简短,不层层介绍出席人员名单,不重复与会领导讲话内容。主持词和其他会议文稿不出现“尊敬的某某”称谓。

招远血案二审维持原判 2人死刑1人无期

据中新社电 昨日上午,山东省高级人民法院对上诉人张帆、张立冬、吕迎春等涉邪教杀人案二审宣判,裁定驳回张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联的上诉,维持原判;对维持张帆、张立冬死刑判决的裁定,依法报请最高人民法院核准。

今年5月28日晚,张帆等人在招远为宣扬邪教“全能神”,向被害人索要电话,被拒后将其残忍杀害。10月11日,烟台中院一审判决张帆、张立冬死刑,吕迎春被判无期徒刑,张航、张巧联分别获刑10年、7年。

驻马店民警妻子涉卖淫 踩烂警车玻璃

星报综合报道 连日来,关于“河南省驻马店市司法局民警妻子带20多避孕套被抓警察刑拘”的舆情事件广受关注,11月28日,驻马店公安局针对此事公开发出“回复”,称此案是规范、正常的执法活动,不存在报道中的民警“打人”等情况,而是部分报道中的“专业术语的使用不规范、有偏向性”,使“正当执法行为变味儿”,引发网友误会。

记者从驻马店市公安局了解到,此案件中的关键点——“田某是否涉嫌卖淫”结果也已确定,据目前证据显示,田某自2013年8月以来,以每次50~100元不等的价格多次在“群仙聚”饭店从事卖淫活动。

值得一提的是,涉嫌卖淫原属于治安管理范畴,达不到“刑事拘留”标准,而田某遇到警方后做出的踩烂警车玻璃、闹事脱衣等过激行为,使自己最终因涉嫌“妨害公务”被刑拘。(当事人化为化名)

涉嫌严重违纪违法 广东省政协主席朱明国被查



被调查一天前还出席活动

朱明国,男,黎族,1957年5月生,海南五指山人,1975年10月加入中国共产党,1974年8月参加工作,中央党校培训部三年制培训班毕业,中央党校研究生学历,高级政工师,副总警监。从2013年起担任广东省政协主席,省委副书记、政法委书记,省社工委主任等职务。

记者根据公开报道发现,朱明国在被调查前的前一天,仍在参加公开活动。据南方日报28日报道,25~27日,广东省委召开省领导专题学习讨论会,深入学习贯彻党的十八届三中全会、四中全会精神,分析研究广东经济社会发展面临的形势,研究谋划下一步工作的思路和举措。朱明国出席会议。而25日,朱明国还出席全省政协外事侨务工作座谈会并讲话。

11月份,对于朱明国来说,依旧是忙碌的一个月,根据公开报道,这个月内,朱明国出席了广东召开新型城镇化规划专题协商会、全国政协社法委工作座谈、广东首次组织全省市县政协主席培训班、全省政协外事侨务工作座谈会、广东省委召开省领导专题学习讨论会、

全省政协宣传工作会议召开等至少6个全省活动。11月3日,朱明国还带队来深圳就省政协“关于保护和科学开发利用海岸带”重点提案进行督办调研。

先后任三省市政法委书记

根据报道,朱明国在担任广东省政协主席之前曾经有多年的政法系统工作经验。根据公开资料显示,1998年至2001年期间,朱明国任海南省委常委、副省长,省委政法委书记。

2002至2006年,任重庆市委常委、政法委书记,市公安局局长。

2006年调任广东,最初任广东省纪委书记。2012年~2013年,又升任广东省委副书记、政法委书记,省社会工委委员会主任。

从2013年至今,广东省政协主席,政法委书记,省社会工委委员会主任。朱明国在任广东省纪委书记期间,广东省连续查处一系列大案要案;茂名市委原书记罗荫国、汕头市委原书记黄志光等一批贪腐官员相继落马,反腐成绩斐然。朱明国曾重点推出网络舆情监控调查回应机制。

昨天下午,中纪委网站消息称,广东省政协主席朱明国涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

根据报道,朱明国在担任广东省政协主席之前曾经有多年的政法系统工作经验,先后执掌三省市政法纪检。在担任广东省纪委书记期间,广东省连续查处一系列大案要案。2010年10月,朱明国曾率团赴新加坡学习反腐倡廉经验,并结合广东省实际,撰写《新加坡为什么能做到廉洁高效》高谈反腐。

据《法制晚报》

安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受有关单位委托,我公司将对以下标的公开拍卖:

一、拍卖时间:2014年12月6日上午10时

二、拍卖地点:合肥市政务文化新区东流西路双赢集团大厦一楼拍卖厅

三、拍卖标的:(届数以拍品清单及特别说明为准)174头梅花鹿。其中成年公鹿75头,成年母鹿47头,预成年母鹿22头,仔鹿30头。参考价44万元。

四、咨询、展示时间:自公告之日起至2014年12月5日12时止。

有意竞买者,请于2014年12月5日12时前持有效证件并缴纳20万元的履约保证金至我公司指定账户后到我公司办理竞买登记手续,如竞买不成,保证金于拍卖会后无息退还。

咨询电话:0555-4311358、13966326382 刘先生

公司网站: <http://www.sy-ah.com>